
PELTOKORVEN JA VÄLIKYLÄN METSÄSTYSSEURA ry 
 
VUOSIKOKOUS    Pöytäkirja 
 
Aika:29.2.2024 klo 19.00 

Paikka: Palonpirtti 
Läsnä:13 seuran jäsentä  
   

1. Kokouksen avaus 
Hallituksen puheenjohtaja Sami Salo toivotti osanottajat tervetulleiksi ja avasi 
kokouksen klo:19.03 

 
2. Valitaan kokoukselle puheenjohtaja ja sihteeri 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Sami Salo ja sihteeriksi Riku Hyyppä. 
 

3. Valitaan 2 pöytäkirjan tarkastajaa ja 2 ääntenlaskijaa 
Pöytäkirjan tarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi valittiin: Janne Ruokoja ja Veikko 
Toivonen. 
 

4. Todetaan kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 
Kokous oli kutsuttu koolle 19.2.2024 jäsenille lähetetyillä whatsapp viesteillä sekä 
yhdistyksen internet sivulla 19.2.2024 alkaen olleella ilmoituksella. 
 
Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi. 
 

5. Kokouksen työjärjestyksen hyväksyminen 
              
            Työjärjestys hyväksyttiin. 
        

6. Esitetään vuoden 2023 toimintakertomus  
             
             Esitettiin ja hyväksyttiin. 

 
7. Esitetään vuoden 2023 tilinpäätös ja toiminnantarkastajien lausunto sekä päätetään 

tilinpäätöksen hyväksymisestä ja vahvistamisesta. 
 
            Esitettiin, hyväksyttiin ja vahvistettiin. 
 

8. Päätetään vastuu- ja tilivapauden myöntämisestä hallitukselle ja muille tilivelvollisille. 
 
Vastuu ja tilivapaus myönnettiin. 
 

9. Valitaan seuran hallituksen puheenjohtaja, sihteeri ja valitaan hallituksen jäsenet 
erovuoroisten sijaan. 

Hallituksen puheenjohtajaksi valittiin Sami Salo. 
 
Sihteeriksi valittiin Riku Hyyppä. 
 
2024 erovuorossa Jouni Hilli ja Mika Hyppönen 
 
Jouni Hilli jatkaa hallituksessa, Mika Hyppösen tilalle valittiin Jukka Hilli. 
 
2025 erovuorossa  Veijo Krekilä ja Sauli Jylhä 
2026 erovuorossa Juha Nissilä ja Harri Huhta 
 

10. Valitaan seuralle 2 toiminnantarkastajaa ja 2 varatoiminnantarkastajaa 
 
Valittiin Pekka Märsylä ja Janne Ruokoja sekä varalle Jari Uusitalo ja Harri Lindgren. 
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11. Valitaan kaudelle 2024 hirven/valkohäntäpeuran pyynninjohtaja, varapyynninjohtaja ja 
ryhmänjohtajat. 

 
Pyynninjohtajaksi valittiin: Jouni Hilli 
 
Varapyynninjohtajiksi/ryhmänjohtajiksi valittiin: 
Peltokorven ryhmälle: Sauli Jylhä 
Hillin ryhmälle: Jukka Hilli 
Välikylän ryhmälle: Markus Ruokoja 
 
 
Petoeläinpyynnin johtajaksi/yhdyshenkilöksi valittiin Jouni Hilli. 
 
 

12. Valitaan kämppävouti ja hänelle varahenkilö sekä päätetään tarvittavista jaostoista 2024 
 
Kämppävoudiksi valittiin: Jouni Hilli ja varalle Mika Hyppönen 
 
Jaostojen vetäjät valittiin seuraavasti: 
 
Ammunta: Harri Huhta ja Kauno Vapola 
 
Ruokinta: Mika Hyppönen ja Eero Parpala 
 
Pienpeto: Riku Hyyppä.  
 
Hirvenpyynnin sääntöjen uudistusjaosto: 2023 sekä 2024 hirvenpyynnin johtajisto 
 
Jaostojen vetäjät kutsuvat talkoisiin ja tapahtumiin tarpeellisen apuvoiman. 
 

13. Toimintasuunnitelma ja talousarvio vuodelle 2024 
 
             Esitettiin. Keskusteltiin hirvenpyyntialueiden hehtaari määrien tarkistuksista Kälviän 
metsästysseurojen kesken. Päätettiin että puheenjohtaja ja hirvenpyynnin johtajisto vie asiaa 
eteenpäin. 
 
Keskusteltiin palonpirtin kattoremontista, Päätettiin kysyä tuoreet tarjoukset kattofirmoilta. 
Remontti päätettiin toteuttaa 2024 vuoden aikana. 
 
Toimintasuunnitelma ja talousarvio hyväksyttiin. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

14. Päätetään yhdistyksen jäsen- ja liittymismaksun sekä vieras- ja päiväkorttien suuruus 
 
Hallitus esitti korotusta jäsenmaksuihin sekä vieraskorttien hintaan. Esitys 
Hyväksyttiin. 
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Jäsen- ja liittymismaksuista sekä vieras- ja kausikorttien hinnasto päätettiin 
seuraavasti:  

 
jäsenmaksu; sisältäen SML:n jäsenyyden             50,-€ 
 
Ikäjäseniltä peritään SML:n jäsenmaksu 
 ja siitä aiheutuvat kulut                           15,-€    
 
maattoman jäsenen liittymismaksu              600,-€ 
 
vieraskortti                15,-€/päivä 
 
Kausikortti                150,-€          
 
 
 
 
 
 
 
 

15. Päätetään Palonpirtin vuokrahinnat 
 

Hallitus esitti että palonpirtin vuokrat pysyisivät ennallaan. Esitys Hyväksyttiin jolloin 
 hinnat ovat seuraavat: 

Vuorokaudelta seuran jäseniltä ja maanvuokraajilta  50 € sekä muilta 50 €/pirtti ja 90 
€/ pirtti ja kodat. 

 
 

16. Käsitellään uudet jäsenanomukset. 
 

      Jäsen/kausikortti hakemuksia oli tullut 6 henkilöltä 
    
      Heistä yksi hyväksyttiin seuraan maanomistaja jäsenenä, kahdelle myönnettiin kausikortit ja 
kolmen hakemus hylättiin. 
 
 
 
 
 
 
 
 
      
 
 
 
 
17.Muut Asiat 
  
     Tilitoimiston valinta 
 
      Keskusteltiin seuran tarpeesta palkata tilitoimisto tekemään kirjanpito, esitettiin saatu tarjous 
tilitoimistolta. Hallitus päättää tilitoimiston valinnasta. 
 

 
        . 
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       18.Kokouksen päättäminen 
 
 
 

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 20.09 
 
 
 
 
Pöytäkirjan vakuudeksi 
 
 
 
-------------------------------  ---------------------------------- 

Puheenjohtaja: Sami Salo  sihteeri: Riku Hyyppä 
 
 
 
Pöytäkirja tarkastettu ja todettu kokouksen kulun mukaiseksi. 
 
 
 
 
------------------------------   ------------------------------  

Janne ruokoja   Veikko Toivonen 
 
 
 


